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[image: image1.png]7. a) DOyHKUM 3aaaHbl GOpMYyJIaAMU:

A)y = 10x -2 B)y = -6x+4

By =-7x DDy =12x

Kakue u3 HUX SBJSAIOTCS BO3PaCTAIIIMMU?

1)Aub 2)AuTl 3)Burl 4) A,bul
6) DOyHKIUK 3aaHH GOPMYIaMHU:

Ay =3 —8x bB)y =10x+ 4

B)y = -0,5x Dy =25x

Kakue 13 HUX SIBISAIOTCSA yObIBAIOIIMMM?
1)AuB 2)Bu'l 3) Toabko B 4) A, Burl




[image: image2.png]10. a) Ha pucynke usobpaxen rpapux ¢dyHxuum y = f(x), 0b6aacTbio
onpelesieHUsI KOTOpO#l sBJsieTCs MPOoMeXYTOoK [—4; 4]. Wcnoab3ys
PMCYHOK, BBHISICHUTE, KaKO€ U3 YTBEPKIECHUM HEBEPHO.
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1) Ecau x = -2, 1o f(x) = 3.

2) f(=3) < S(3).

3) Haubosbiiee 3HaueHne GYHKIMM PaBHO 4.

4) DyHKuMs Bo3pacTaeT Ha MpoMexyTke [—4; —1].

6) Ha pucynke msobpaxeH rpadpux ¢pyHkumu y = f(x), obmacrtsio
onpeneseHuss KOTOpoil sBjsgeTcss mpoMmexytok [—3; 6]. Mcnonn3ys
PHCYHOK, BBISICHUTE, KaKOe M3 YTBepXIeHU! HEBEPHO.
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1) @yukuns yosBaer Ha mpomexyTke [—3; 2].
2) f(=3) > f(5).

3) HauMenblnee 3HauyeHHe GyHKIMM PABHO —2.
4) Hynan pynkium — uucaa 4 u —1.




